
ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΑΝΤΛΙΩΝ PLEUGER 

εξαρτήµατα Ρ81-83 περιλαµβάνει τύπος TIMH 

πτερωτή ορειχάλκινη µε δακτ. φθοράς ανοξ. Ρ81 (ν.µ. Ø148) 
Ρ82 (ν.µ. Ø147) 
Ρ83 (Ø148,5) 

180,00 

πτερωτή NORYL 
µε δακτ. φθοράς ανοξ. 124,00 
------------------- 112,00 

µπωλ P8 ενδιάµ. µαντεµ. λάστιχο φθοράς Ø105 
+ORING +κουζινέτο ελαστ. 

 161,00 
µπωλ P8 ενδιάµ. σφαιροειδή  242,00 

µπωλ P8 τέρµατος µαντεµ. κουζινέτο ελαστ. +κάπα 
+µπουζόνια +περικόχλια 

 160,00 
µπωλ P8 τέρµατος σφαιροειδή  242,00 

Βαλβίδα P8-4" µαντεµ. 
πλήρες στόµιο-βαλβίδα, µαζι µε 
µπουζόνια, περικόχλια και 
περµανίτη 

 304,00 
Βαλβίδα P8-5" µαντεµ.  304,00 

Βαλβίδα P8-4" σφαιροειδή  449,00 
Βαλβίδα P8-5" σφαιροειδή  449,00 

αναρρόφηση P8/Μ6 µαντεµ. λάστιχο φθοράς Ø105 
+ORING (+τσιµούχα η /Μ8) 

 149,00 
αναρρόφηση P8/Μ8 µαντεµ.  200,00 
κόπλερ Ø28/Μ6   210,00 
κόπλερ Ø28/Μ8   449,00 
ΑΛΛΕΝ-Α2 M8X20 KOΠΛ-ΑΞ (DIN 6912)  1,20 
αξονας Ρ8- 4 ( / Μ6)   121,00 
αξονας Ρ8- 5 ( / Μ6)   135,00 
αξονας Ρ8- 6 ( / Μ6)   149,00 
αξονας Ρ8- 7 ( / Μ6)   162,00 
αξονας Ρ8- 8 ( / Μ6 ή Μ8)   176,00 
αξονας Ρ8- 9 ( / Μ6 ή Μ8)   190,00 
αξονας Ρ8-10 ( / Μ6 ή Μ8)   204,00 
αξονας Ρ8-11 ( / Μ8)   217,00 
αξονας Ρ8-12 ( / Μ8)   231,00 
αξονας Ρ8-13 ( / Μ8)   245,00 
αξονας Ρ8-14 ( / Μ8)   259,00 
αξονας Ρ8-15 ( / Μ8)   273,00 
αξονας Ρ8-16 ( / Μ8)   290,00 
αξονας Ρ8-17 ( / Μ8)   311,00 
αξονας Ρ8-18 ( / Μ8)   335,00 
αξονας Ρ8-19 ( / Μ8)   362,00 
αξονας Ρ8-20 ( / Μ8)   393,00 
αξονας Ρ8-21 ( / Μ8)   428,00 
αξονας Ρ8-22 ( / Μ8)   466,00 
αξονας Ρ8-23 ( / Μ8)   507,00 
αξονας Ρ8-24 ( / Μ8)   552,00 
σφήνα πτερωτών Ρ8 (8x5x45)   5,00 
σφήνα κόπλερ /Μ6 (8x5x28)   3,80 
σφήνα κόπλερ /Μ8 (8x5x63)   7,25 
∆ιάφορα άλλα αντ/κα P8 
ΛΑΣΤ.ΜΠΩΛ(105) P8*ΝΕΟ* (Ø105/95X12)  16,00 
ΛΑΣΤ.ΜΠΩΛ(110) P8 (παλιό-δεν χρησιµοποιείται)  24,00 
∆ΑΚΤ.ΠΤΕΡΩΤΩΝ Ρ8 (304-ΛΑΜΑΡ.)  10,00 
ORING ΜΠΩΛ N8+P8+Q8 (Ø142x2)  1,60 
ΚΟΥΖ.ΕΛΑΣΤ. P8-Q8-N8 (Ø50/38X22)  15,00 
∆ΑΚΤΥΛ. ΑΞ. 38/28x70 ανοξ.P8 αποστ.  25,00 
∆ΑΚΤΥΛ.ΑΞ.ΑΝΟΞ.αναρρ P8/M6 & Ν8/Μ6 L=44,5mm  21,00 
∆ΑΚΤΥΛ.ΑΞ.ΑΝΟΞ.αναρρ P8/M8 L= 5,5mm  11,00 
ΠΕΡΙΚΟΧ.-A2 Μ10 ΒΑΛΒ+ΜΠΩΛ P8+Q8  0,60 
ΒΙ∆Α ΕΞΑΓ.-Α2 M16X70 ΑΝΑΡ P8..Q10/M8  5,50 
ΠΕΡΙΚΟΧ.-A2 Μ16 ΒΑΛΒ+ΠΛΑΚΑ.Ν8  1,00 
ΓΛΩΣΣΑ+ΑΞΟΝΑΚΙ ΒΑΛΒ. PQ8  17,00 
ΒΙ∆Α ΕΞΑΓ.-Α2 M8X35 TΕΡΜ.-ΑΞ. Ν6..P10  0,70 
ΠΛΑΚΑΚΙ ΒΑΛΒ. PQ8  30,00 
ΛΑΣΤΙΧΟ ΒΑΛΒ. P8+Q8 130-102-14  8,00 



ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΑΝΤΛΙΩΝ PLEUGER 
εξαρτήµατα N83-86 περιλαµβάνει τύπος TIMH 

πτερωτή ορειχάλκινη µε δακτ. φθοράς ανοξ. Ν83-84 (Ø125) 
Ν85 (Ø125) 
Ν86 (Ø125) 

128,00 

πτερωτή NORYL 
µε δακτ. φθοράς ανοξ. 50,00 
------------------- 40,00 

µπωλ Ν8 µαντεµ. λάστιχο φθοράς Ø86  72,50 
στεφάνι Ν8 (ΟΡΕΙΧΑΛΚΙΝΟ)   117,00 
οδηγό Ν83   31,00 
οδηγό Ν84-86   24,00 
ενδιαµεσο Ν8 µαντεµ. λάστιχο φθοράς Ø86 + 2x κουζινέτο ελαστ.) 195,00 
κατάθλιψη Ν8 µαντεµ. κουζινέτο ελαστ.(2τεµ)  225,00 
Βαλβίδα Ν8-3" µαντεµ. πλήρες στόµιο-βαλβίδα, µαζι µε µπουζόνια, περικόχλια 

και περµανίτη 
294,00 

Βαλβίδα Ν8-4" µαντεµ. 294,00 
αναρρόφηση Ν8/Μ6 µαντεµ. λάστιχο φθοράς Ø86 

+κουζινέτο ελαστ. +ORING +σίτα 
195,00 

αναρρόφηση Ν8/Μ8 µαντεµ. 195,00 
συνδετικό Ν8/Μ8 µαντεµ. µπουζόνια & περικόχλια  190,00 
ντίζες N8-4   17,00 
ντίζες N8-5   18,00 
ντίζες N8-6   19,00 
ντίζες N8-7   21,00 
ντίζες N8-8   22,00 
ΡΟ∆ΕΛΕΣ Φ12 ΝΤΙΖΑΣ Ν8 Σηµείωση: 

είναι για τις ντίζες των Ν8 
 0,50 

ΠΕΡΙΚΟΧ.-A2 Μ12  0,70 
κόπλερ Ø28/Μ6   211,00 
κόπλερ Ø28/Μ8   449,00 
ΑΛΛΕΝ-Α2 M8X20 KOΠΛ-ΑΞ (DIN 6912)  1,20 
αξονας Ν8- 3 ( / Μ6)   121,00 
αξονας Ν8- 4 ( / Μ6)   131,00 
αξονας Ν8- 5 ( / Μ6)   142,00 
αξονας Ν8- 6 ( / Μ6)   152,00 
αξονας Ν8- 7 ( / Μ6)   162,00 
αξονας Ν8- 8 ( / Μ6)   173,00 
αξονας Ν8- 9 ( / Μ6)   186,00 
αξονας Ν8-10 ( / Μ6)   200,00 
αξονας Ν8-11 ( / Μ6)   214,00 
αξονας Ν8-12 ( / Μ6)   228,00 
αξονας Ν8-13 ( / Μ6)   242,00 
αξονας Ν8-14 ( / Μ6 ή Μ8)   255,00 
αξονας Ν8-15 ( / Μ6 ή Μ8)   270,00 
αξονας Ν8-16 ( / Μ6 ή Μ8)   283,00 
αξονας Ν8-17 ( / Μ8)   300,00 
αξονας Ν8-18 ( / Μ8)   317,00 
αξονας Ν8-19 ( / Μ8)   335,00 
αξονας Ν8-20 ( / Μ8)   352,00 
αξονας Ν8-21 ( / Μ8)   370,00 
αξονας Ν8-22 ( / Μ8)   387,00 
αξονας Ν8-23 ( / Μ8)   404,00 
αξονας Ν8-24 ( / Μ8)   421,00 
αξονας Ν8-25 ( / Μ8)   438,00 
αξονας Ν8-26 ( / Μ8)   455,00 
αξονας Ν8-27 ( / Μ8)   473,00 
σφήνα πτερωτών Ν8 (8x5x36)   4,50 
σφήνα ενδιαµ.&τερµ.Ν8  &  σφήνα κόπλερ /Μ6 (8x5x28  4,00 
σφήνα κόπλερ /Μ8 (8x5x63)   7,50 
ΛΑΣΤ.ΜΠΩΛ N8 (Ø86/74x10)   15,00 
∆ΑΚΤ.ΠΤΕΡΩΤΩΝ N8 (304-ΛΑΜΑΡ.)  8,00 
ORING ΜΠΩΛ N8+P8+Q8 (Ø142x2)  1,60 
ΚΟΥΖ.ΕΛΑΣΤ. P8-Q8-N8 (Ø50/38X22)  14,50 
∆ΑΚΤΥΛ.ΑΞ.ΑΝΟΞ.αναρρ P8/M6 & Ν8/Μ6 L=44,5mm  21,00 
∆ΑΚΤΥΛ.ΑΞΟΝΑ.ΟΡΕΙΧ.ΜΕΤΑ ΚΟΠΛΕΡ Ν8/Μ8 (Ø38/28x27 µε σφήνα) 21,00 
ΓΛΩΣΣΑ+ΑΞΟΝΑΚΙ ΒΑΛΒ. N8   17,00 
ΚΑΜΠΑΝΑ Ν8 52/28X27 ΟΡΕΙΧ.   31,00 
ΒΙ∆Α ΕΞΑΓ.-Α2 M8X35 TΕΡΜ.-ΑΞ. Ν6..P10  0,70 
ΜΠΟΥΖ.-Α4 Μ16Χ60(45) N8 ΒΑΛΒ   9,70 



ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΑΝΤΛΙΩΝ PLEUGER 
 

εξαρτήµατα N6 & P63 περιλαµβάνει τύπος ΤΙΜΗ 

 
πτερωτή ορειχάλκινη 

 Ν62   (Ø85) 
Ν64   (Ø90) 
Ν65   (Ø90) 

 
91,50 

 
πτερωτή NORYL 

 Noryl Ν62 
Noryl  Ν64 
Noryl  Ν65 

 
40,00 

ΜΠΩΛ ΜΑΝΤΕΜ. N6 (& ΣΤΕΦΑΝΙ)   52,00 

οδηγό Ν61-62   15,50 

οδηγό Ν64-65   15,50 

ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗ N6ΝΤ/Μ6   211,00 

ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΑ Ν6ΝΤ   85,00 

ΕΝ∆ΙΑΜ.-ΤΕΡΜ. Ν6ΝΤ (ΓΙΑ ΒΑΛΒ.ΝΕ6)  85,00 

ΚΑΤΑΘΛΙΨΗ ΟΡΕΙΧ. NΕ6 (2"-2,5")  150,00 

ΕΛΑΤΗΡΙΟ N6ΝΤ,NE6 ΒΑΛΒΙ∆ΑΣ  7,00 

ΓΛΩΣΣΑ ΒΑΛΒ. N6ΝΤ, NE6   5,50 

ΛΑΣΤΙΧΟ ΒΑΛΒ.  NB6 (Ν6ΝΝΤ) 90-53-4  4,50 

κόπλερ Ø18/Μ6   190,00 

ORING 100- 96-2 ΜΠΩΛ N6   1,50 

ΑΛΛΕΝ-Α2 M8X20 KOΠΛ-ΑΞ   1,80 

ΛΑΣΤΙΧΑ  ΠΤΕΡΩΤΩΝ Ν6 FG   5,00 

ΛΑΣΤΙΧΑ ΟΜΦΑΛΟΥ ΠΤΕΡ.N6 FG   4,00 

∆ΑΚΤΥΛ. ΑΞ. 25/18x31 ανοξ.N6-Q6  15,00 
    

ΠΤΕΡΩΤΕΣ ΟΡΕΙΧ. P63 (ΣΦΗΝΑ)   104,00 

ΠΤΕΡΩΤΕΣ ΟΡΕΙΧ. P63 (ΓΙΑ ΚΩΝΟΥΣ)  90,00 

ΜΠΩΛ ΜΑΝΤΕΜ. P63   114,00 

∆ΑΚΤΥΛ. ΑΞ. 25/18x38 ανοξ.P63   15,00 
    

κόπλερ Ø25/Μ6 (P65..67)   225,00 
    

 


		2022-01-24T10:36:39+0200




